	EB1 PAIVAS


	Ficha de Matemática                       Divisão por dois algarismos                           4.º Ano


	  Data:                                             Nome:


1 – Utilizo as regras de cálculo:

	3x10=

3x100=

3x1000=
	30:10=

300:100=

3000:1000=

	1,6x10=

1,6x100=

1,6x1000=
	21:10=

200:100=

21000:1000=


2 – Completo, usando o cálculo mental:


   50 000 : ______                                                                2 500 x ______


                                                       5000                                                 

   25 000 : ______                                                           100 000 : _____   

3 – Efectuo as operações

	924 : 42=


	827 : 12=
	465 : 93=


4– Problemas:

Comprei 25cm de tecido a 12€ o metro. Quanto gastei?

Dados                               
Indicação                   


Operação

R: _____________________________________________________

Tinha 579g de açúcar para repartir em pacotinhos de 3g. Quantos pacotinhos consegui fazer?

Dados                          
Indicação                      

Operação 

R: _____________________________________________________

A Rita pagou 20€ na compra de 10 cadernos. Quanto custou cada caderno?

Dados                     
Indicação                        

Operação

R: ____________________________________________________


































